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Idén immár tizennegyedik alkalommal tartották meg a Sütő Kálmán és Kecskés Béla 
tiszteletére megrendezett szavalóversenyt a két költő szülőfalujában, Somban. 

 

A Kaszonyi Kistérség Oktatási és Kulturális Osztálya, a Kárpátaljai Magyar Művelődési Intézet 
(KMMI), a Magyar Értelmiségiek Kárpátaljai Közössége (MÉKK), Magyarország Beregszászi 
Konzulátusa, a Kárpátaljai Magyar Könyvtárosok Egyesülete (KMKE), a KárpátHáz Civil Szervezet, 
a Somi Községi Könyvtár és a Somi Irodalmárok Emlékmúzeuma közös szervezésében 
megvalósuló versenyt a költészet napján, április 11-én tartották meg a Somi Elöljárói Hivatal 
épületében.  

A rendezvény kezdetén a jelenlévők meghallgathatták az Ismerős Arcok Nélküled című dalát 
Farkas Anita, a Zápszonyi Kultúrház vezetőjének előadásában. 

Ezt követően Popovics Nikoletta, a Somi Községi Könyvtár vezetője üdvözölte a megjelenteket, 
majd Fülöp Andrea Mária, Magyarország Beregszászi Konzulátusának konzulasszonya kívánt sok 
szerencsét a résztvevőknek. 
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Dr. Nagy Natália, a Kaszonyi Kistérség Oktatási Osztályának módszerésze köszöntő beszédében 
kiemelte: 

„Nagy kegyelme az Úrnak, hogy az elmúlt esztendők online időszakára reflektálva itt lehetünk. Itt 
lehetnek a versenyzők, itt lehetünk mindannyian, és megmutathatjuk, előadásunkkal 
alátámaszthatjuk, hogy verset olvasni, verset szavalni, verset hallhatni csodálatos dolog.” 

 

Varga Éva, a Kárpátaljai Magyar Könyvtárosok Egyesületének elnökasszonya kihangsúlyozta, 
hogy 

„Somban nemcsak a hamu őrzésére, hanem a láng továbbadására is nagy figyelmet fordítanak, 
melynek kitűnő bizonyítéka ez, a már hagyománnyá vált szavalóverseny.” 

Dr. Zubánics László, a Kárpátaljai Magyar Művelődési Intézet vezetője elismerését fejezte ki a 
versenyzők és szervezők felé, majd felajánlotta, hogy a jövőre tizenötödik alkalommal 
megrendezendő szavalóversenyre való tekintettel a KMMI Sütő Kálmán és Kecskés Béla 
válogatott verseiből megjelentet egy gyűjteményes kötetet. 
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Tóth Győző, a KárpátHáz Civil Szervezet ügyvezetője köszöntő beszédében arra kérte a résztvevő 
gyerekeket, hogy továbbra is tartsák fent a helyi költők kultuszát, majd bejelentette, hogy a 
szervezet Csonkapapi után Somban is néptáncszakkört indít. 

A köszöntők után Popovics Nikoletta felolvasta Sütő Kálmán életrajzát, majd Popovics Erika, a 
Zápszonyi Községi Könyvtár vezetője ismertette Kecskés Béla életútját. 

 

A megmérettetésre három korcsoportban indulhattak a Kaszonyi kistérség oktatási 
intézményeinek tanulói. Az első korcsoportba az 1–3. osztály tanulói, a másodikba a 4–6. 
osztályos tanulók, a harmadikba pedig a 7–9. osztályosok nevezhettek. 

A versenyre összesen 48 gyerek jelentkezett, akik a két költő előre meghatározott alkotásai 
közül választhattak. A győztesekről két háromfős zsűri döntött. 

Az eredményhirdetés előtt a résztvevők átsétáltak a falusi könyvtár udvarára, ahol 
megkoszorúzták a két költő emlékére elhelyezett emlékt 

A szavalóversenyen a következő eredmények születtek: 

1. korcsoport (1–3. osztály): 

I. Komjáti Hanna 

II. Szegedi Johanna 

III. Pető Patrik 

2. korcsoport (4–6. osztály): 

I. Barta Anna Magdolna 

II. Gábor Gréta 

III. Váradi Fanni 

3. korcsoport (7–9. osztály) 

I. Nagy Karolina 

II. Halász Gabriella 
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III. Kósa Karina Andrea 

 

 

 

A résztvevők közül senki sem távozott üres kézzel, minden szavaló emléklapot, egyedi 
kulcstartót és egy tábla csokoládét kapott. 

Az eredményhirdetés után a szervezők egy ebéddel kedveskedtek a megjelenteknek, majd a 
helyi temetőben megkoszorúzták Sütő Kálmán és Kecskés Béla síremlékét. 

A rendezvény a Bethlen Gábor Alap, a Kárpátaljai Magyar Művelődési Intézet, Magyarország 
Beregszászi Konzulátusa, a Kárpátaljai Magyar Könyvtárosok Egyesülete, és a KárpátHáz Civil 
Szervezet támogatásával valósult meg. 
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